
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся 1-4 классов по вопросам организации 

питания в школьной столовой 

                                    МКОУ Отрокской СОШ за ноябрь 2023 г. 

Цель: выяснить устраивает ли обучающихся организация питания в школьной столовой. 

В 1-4 классах обучаются 31 ребенок. Все питаются в школьной столовой. 

В анкетировании участие приняли все обучающихся 

начальных классов. Результаты ответов на вопросы анкеты: 
  да нет прим 

1 Нравится ли тебе организация питания в школе? 31   

2 Устраивает ли тебя ежедневное меню? 31   

3 Что бы ты хотел добавить или убрать в ежедневном 
меню? 

добавить сосиски, 
шпикачки 

 

4 Удовлетворен ли ты качеством приготовленной пищи? 31   

5 Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою 
успеваемость? 

30 1  

6 Твой любимый фрукт 

банан 

яблоко 
апельсин, мандарин 

 

15 

7 
9 

  

7 Твоя любимая каша 

геркулесовая 

гречневая 

манная 
рисовая,пшенная 

 

   0 
12 

0 
19 

  

8 Твое любимое первое блюдо 

борщ 

суп гороховый 

щи 

 

11 

8 
12 

  

9 Говорят ли вам дома родители о пользе той или иной 

пищи? 

да, постоянно 

нет, не хватает времени 

иногда 

 
 

9 

4 

18 

  

     

 

Приведенные в таблице данные говорят о том, что большинство обучающиеся 

удовлетворены организацией питания и качеством приготовленной пищи. 


